



凤言

文/吕玲玲

神啊,赐我一段姻缘吧!

闺蜜漂在北京,每年春节回来,第一站必然是我家——许久不见,两个“八婆”一块儿撮一顿,再聊个通宵,一年的辛苦顿时烟消云散。可今年早听说她回来了,却迟迟没和我联系。

两天前,我打电话过去:“妞,在哪儿呢?”

“不要问姐在哪里,姐不是在相亲,就是在相亲的路上。”

一句调侃味儿十足的回答,把闺蜜目前的状态刻画得淋漓尽致。

是啊,过了年就29岁了,她家里人能不急吗?

几天后,闺蜜一脸疲惫地向我诉说她的遭遇和“战果”:回家后,她被七大姑八大姨逼着马不停蹄地相亲。一时间,似乎整个洛城的青年才俊都在她撒的网里了。可惜,撒网范围太大,大鱼没捞到,小鱼溜走了……

其实,只要留心,你就会发现周围有不少这样的女子:她们美丽精致,懂得淑女混搭波西米亚的装束,会聊一聊电影文学散文诗

歌,知道如何与男人调情并保持适当放纵,上得厅堂下得厨房,聪明且有情调——也是太聪明了,所以始终找不到可以结婚的对象。

我问闺蜜:“你要找个什么样的男孩?温暖的,质朴的,还是有安全感的?给我个标准,我给你搜罗一下。”

“个子不能太低,如果不聪明至少得幽默;如果不英俊至少得浪漫。经济嘛,至少不能比我差,性格要好,懂得疼人——我可没有要车要房哦。以我的条件,这要求不高啊!”闺蜜一脸委屈地说。

呵呵,这要求还不高?等爱的过程,需要痛苦地抉择。一个男人,他既英俊又富有,既浪漫又专一,既年轻又睿智——这样的精英男人存在吗?也许有吧。可是,这个城市足够会聚一切有才貌有情调的女孩,可选的那么多,他们又何必为你赴汤蹈火?

等一个男人,他在人格上尊重你,在责任上有担当,在修养上不粗鄙,这就是个温暖质朴、值得拥有的好男人。新的一年来了,让我们用陶晶莹的一首歌来结束今天的话题:“十个男人七个傻八个呆九个坏,剩下一个人人爱,姐妹们跳出来,就算甜言蜜语把他骗过来,好好爱,不让他离开!”

本版图文整理/吕玲玲



凤讯

武汉女子 伙同情夫谋杀亲夫

据媒体2月4日报道,武汉女子王某为偿还赌债,欲将房屋卖掉,遭丈夫陈某拒绝后,她与情夫田某合谋杀死亲夫。2月3日,武汉市黄陂区检察院以涉嫌故意杀人罪将二人批捕。

据介绍,王某与田某长期保持不正当男女关系。去年年底,他俩欠下赌债便商议将王某家的一间80平方米平房卖掉还债,但遭到王某丈夫陈某的反对。于是,两人在2009年12月15日将陈某掐死。

沙特女童 欲与80岁丈夫离婚

据媒体9日报道,沙特阿拉伯一名12岁女孩爱和她80岁的丈夫打离婚战,目前她已经获得政府法律援助,并有可能成为沙特首个禁止童婚的范例。

这个女童于2009年9月在父亲的安排下被迫嫁给一个80岁的男人,她的父亲因此拿到8.5万里亚尔的钱和聘礼。日前,人权组织已聘请了律师,帮助这个女童打离婚诉讼。

重庆女子 与富翁闪婚半月遭7次暴打

重庆某酒店从事销售工作的魏女士与一名千万富翁闪婚半月内,遭遇了丈夫的连日软禁和7次暴打。

2月7日下午,魏女士向记者回忆了半个月来她惨痛的经历。今年1月初,魏女士认识了前来酒店用餐的李某,认识半个月后,两人结婚。婚后,魏女士发现对方疑神疑鬼,很像《不要和陌生人说话》里的男主人公“安嘉和”,她不禁被软禁,还在半月内惨遭7次暴打。



凤说

“做人就是这样,有时需要坚持,有时需要聪明的退让。”

——《鲁豫有约》2010年落户安徽卫视的消息尘埃落定。近日,鲁豫在京录制了“转会”后的首期节目时说。

“我是个年轻人,永远追求新事物。”

——2月8日左右,针对有些网友称刘晓庆是“老妖精”、“刘姥姥”,她在博客里如此说。



凤图



A 郑西高铁首发,乘务员赛空姐。2月6日,中国中西部地区第一条高速铁路——郑西客运专线分别从郑州、西安首发,最高时速达350公里。

B 德国女排“全裸月历”遭球迷疯抢。据媒体报道,为迎接新年,最近德国德累斯顿女排俱乐部为了回馈粉丝,发售2010年球员们的性感裸体月历。该月历遭到疯抢,目前已销售一空。

C 蜂王女儿施展绝技,10万蜜蜂飞身“织”衣。2月4日,在武汉国际会展中心举办的年货会上,来自荆门的“蜂王”带来了他的女儿们。据了解,蜂王家族的主要成员都会穿蜂衣的绝技。

D 据媒体2月8日报道,近日,美国纽约一年一度的“新娘快跑”婚纱促销活动举行。千余名来自全美各地的准新娘疯狂抢购婚纱。



凤动

章子怡 向红基会补交捐款

2月8日,章子怡经纪人纪灵灵就此媒体爆出的“诈捐”事件发表致歉信。她表示,章子怡向红十字基金会捐款百万遭质疑一事,是因团队工作人员操作失误所致,自己作为管理层并没有严格监管出现了严重纰漏。

她表示,章子怡在了解情况后,已立刻将款项差额补齐。同时,纪灵灵也向公众致歉,并希望公众尽早停止对章子怡的指责与猜测。

讨薪农妇 给温总理寄腊肉

2月4日,讨薪农妇熊德明兑现诺言,将6公斤香肠腊肉寄给了温家宝总理。

原来,几年前,温总理曾经为当农民工的熊德明讨过薪。熊德明养猪致富后,曾在2009年11月14日给温总理写信,讲了自己的近况和想让人们都能吃上放心猪肉的想法,没想到,几天后就收到了温总理的回信。从那时起,熊德明就决定养放心猪,请总理吃她做的放心肉。

性感女星 将攻读量子物理学位



现年24岁的英国女星塔露拉·莱莉日前接受了《君子》杂志的采访,该杂志披露了她对年长男子和量子物理学的迷恋。身为当红电影明星的塔露拉已经决定到加州理工学院攻读量子物理学学位,以便将来能够改行从事“量子物理学家”的职业。

英国媒体不由得惊呼,如果这位性感女星真的实现了她的科学家梦想,那么她显然将成为世界上最性感的“量子物理学家”。



凤最

最牛征婚女

近日一篇“非北大清华硕士不嫁”的帖子引爆网络,而发这篇帖子的人不是什么名媛也不是什么小姐,而是身高仅有1.46米的重庆姑娘罗玉凤。她声称自己9岁读书,“往前推三百年,往后推三百年,总共六百年没有人超过我”。因此,她将来的对象必须是“清华或北大的经济学专业硕士,身高1.76米到1.83米的未婚帅气男孩”。

最痴情妻子

据2月5日《大河报》报道,13年前,商丘市民权县刘红的丈夫黄建军遭遇车祸成了植物人。就在刘红四处筹资决心

倾其所有救治丈夫时,却发现了一封丈夫珍藏的初恋情人的情书,而且昏迷中的丈夫也只有在听到该情书内容时才会有反应。面对婚后心里仍装着别的女人的丈夫,刘红选择了强忍心中剧痛,每天诵读那封情书呼唤丈夫。

12年来,这封情书被刘红诵读了几千遍,丈夫也从原来的“植物人”变得逐渐清醒。

最有才老太

家住杭州的76岁老太吴霞麟,两年前突发奇想作词谱曲。两年中,老太太已经创作了10首作品,在省、市级媒体上发表。这两天,吴奶奶的新作《幸福哪里来》,被军旅歌手乔军征集为个人代表作品,将在《华夏音乐》杂志发表。